

## В Кадиллак рассказали о том, что представят в Москве на автосалоне

Автор: Александр

30.11.1999 00:00 - Обновлено 22.05.2016 19:33

---

Представители компания Кадиллак пообещали представить в Москве на автомобильном салоне два новых автомобиля. Первым будет внедорожный автомобиль Escalade следующего поколения, а вторым - купе ATS.



Представители компания Кадиллак пообещали представить в Москве на автомобильном салоне два новых автомобиля. Первым будет внедорожный автомобиль Escalade следующего поколения, а вторым - купе ATS. На западе данные автомобили были представлены ранее, а вот в России они станут премьерой.



Если вдруг у вас возникнет необходимость в ремонте и балансировке коленвала вашего автомобиля, то лучше всего обратиться в фирму СТО Расточка. Ремонт, шлифовка и балансировка коленвалов - все [эти](#) виды работ выполняют в данной компании. Мастерская находится в Краснодаре и располагает всем необходимым оборудованием для качественного выполнения всех этих видов работ. В компании максимум дела и минимум бумажной волокиты. Поэтому сюда обращаются клиенты со всего Краснодарского края и соседних областей. Кадиллак Escalade был представлен в Детройте на автомобильной выставке в начале года.

Он уже вовсю продается в Северной Америке и ЕС. Внедорожный автомобиль имеет под капотом 8-ми цилиндровый двигатель, объем которого равен 6,2 литра. Мощность этого монстра равна четыреста двадцать «лошадей». Автомобиль оснащен

## **В Кадиллак рассказали о том, что представят в Москве на автосалоне**

Автор: Александр

30.11.1999 00:00 - Обновлено 22.05.2016 19:33

---

полноприводной системой. Как сообщает портал «АвтоСреда», в нашей стране Escalade будут продавать в стандартной модификации и с увеличенной колесной базой. Запустить продажи должны лишь в следующем году. Купе Кадиллак ATS также известно на европейском рынке. Там дынную модель будут оснащать двух литровых 4-х цилиндровым мотором объемом два литра, мощность которого равна двести семьдесят шесть лошадиных сил.

У себя на родине в США автомобиль также продается с двигателем V6 объемом 3,6 литра и мощностью триста двадцать пять лошадиных сил. Какие силовые установки данное купе будет иметь в России пока неизвестно. У российских дилеров Кадиллак ATS Coupe будет продаваться весной будущего года. Оба новых автомобиля оснастят адаптивной подвеской Magnetic Ride Control, а также фирменной системой мультимедиа Cue. Последняя имеет сенсорный монитор с диагональю восемь дюймов.